
Stolany dne 25.2.2021

Vážení rodiče,

Zastupitelstvo  obce  Stolany  si i letos dovoluje  oslovit  Vás - rodiče  dětí, které ve
školním roce  2021/2022  mají začít povinnou školní docházku.

Jsme přesvědčeni, že ve stolanské základní škole jsou vytvořeny veškeré předpoklady,
aby začínající školáci - Vaše  děti - získali vědomosti a znalosti stejných kvalit, jako v
jiných základních školách městského typu.

Právě  s  ohledem na  nižší  počet  žáků  malotřídní  školy  ve  Stolanech  je  ze strany
vyučujících  dětem věnována  větší  pozornost.  Kvalita  vzdělání  v ZŠ má vynikající
úroveň, děti jsou všestranně připravované. Vyučující volí pro žáky pestré, zajímavé a
efektivní metody a přirozeným způsobem u nich prohlubují zájem vzdělávat se. Jejich
příprava  na  výuku  je  svědomitá  a  má  pozitivní  vliv  na  organizaci  jednotlivých
vyučovacích hodin. Svým osobitým a tvůrčím způsobem utvářejí školu, která směřuje
k podpoře  aktivity  a  tvořivosti  žáků.  Používání  pestrých  vyučovacích  metod
založených  na  komunikačních  dovednostech  a skupinové  výuce  má  velký  vliv  na
zlepšování vztahů mezi žáky, rozvíjení komunikace a spolupráce, respektování potřeb
jednotlivce.   

Do běžného vybavení tříd naší ZŠ patří počítače, interaktivní multifunkční tabule a
velké množství počítačových výukových programů. Třídy jsou také vybaveny lavicemi
a židličkami, které se dají ergonomicky upravit dle výšky každého žáka.

Nabízíme Vám možnost  osobně si  pohovořit  s  pedagogy a přesvědčit  se,  v jakém
prostředí a za jakých podmínek vyučování dětí ve stolanské škole probíhá.

Věříme, že zvážíte všechny Vaše možnosti a přihlášením Vašeho dítěte do naší školy
podpoříte její existenci a rozvoj.

Obec  Stolany  zřídila  školu  především  pro  Vaše  děti,  aby  se  pohybovaly  bez
zbytečného stresu v jim dobře známém prostředí se známými tvářemi a také proto,
aby Vám, rodičům, ušetřila zbytečné starosti o ně.

Těšíme se na Vás a Vaše děti.

  Zdeněk Hluchník – starosta obce
jménem Zastupitelstva obce Stolany


